STUDENT SATISFACTION SURVEY 2021-22

Class
582 responses

@®BA

@® B.Sc
@ B. Com.
@ DCA
® VA
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Did the syllabus enhance your knowledge?
575 responses

@ Yes
® No
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Does college provides multiple opportunities to learn and grow?
569 responses

® Yes
® No

e




Is your syllabus suitable for job?
573 responses

@ VYes
® No

Fairness of the internal exam evaluation process by the teacher?
559 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes fair
@ Always unfair

Overall quality of teaching -learning process in college is very good?
570 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree




